
2024年度 新入生アンケート結果

アンケート調査を実施しました。新入生761 名のうち、407 名から回答をい
ただきました。ご協力、ありがとうございました。回収率が最も高かった学科
は、★看護学科★（89.2％）でした。

高校時代の経験
それぞれの項目について、「1：全く
しなかった～ 4：頻繁にした」で回答
を求めました。その結果、
1 位：人と協力しながら物事を進めた、
2 位：自分の失敗から学んだ、
3 位：社会や文化の多様性を理解し、
尊重した
という経験を多くの新入生がしている
一方で、自己主張やリーダシップを発
揮した経験が少ないことがわかりまし
た。

大学生活で不安なこと
大学生活で不安に思っていることを自由記
述で尋ね、回答を分類しました。
その結果、一番多い内容は授業関係（授業
についていけるか、単位が取れるか等）で
した。二番目は 人間関係 （友人ができる
だろうか、先輩や教員との関係等）でした。
三番目は 履修関係 （履修登録が適切にで
きているか、履修漏れがないか等）でした。
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本学のDPのKEN-SUN力を
知っていますか

本学のDP であるKEN-SUN 力を知ら
ない入学生も一定数いるようです。卒
業時までにKEN-SUN 力を身に付けら
れるよう、学習や経験を積んでいきま
しょう。
DP＝ディプロマ・ポリシー（学位授与方針）

はい いいえ

大学で指導してほしいこと
それぞれの項目について、「1：全くしてほ
しくない～ 5：とてもしてほしい」で回答を
求めました。その結果、
1 位：単位制度や卒業要件について、
2 位：履修登録の方法について、
3 位：留学などの利用できる制度について、
といった内容が求められていることがわかり
ました。
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長崎とNagasaki
知識と知恵

尊重と主張

想像と創造

挑戦と継続

自立と自律

今の時点でどの程度のKEN-SUN力が
身に付いていますか

5　とても身に付いている

4　身に付いている

3　ある程度身に付いている

2　身に付いていない

1　全く身に付いていない

尊重と主張、想像と創造、挑戦と継
続、自立と自律についてはある程度
身に付いている～とても身に付いて
いるまでの割合が高いものの、長崎
とNagasaki や知識と知恵について
は、今から身に付けるべき力として
考えることができました。

４年間で最も身に付けたい
知識、スキル、態度

自由記述でお尋ねしました。その結果、
学科専門知識の習得、コミュニケーション能
力、積極性、語学力、社会人基礎力（マナー
など）、自立性、社会性、協調性、主体性、
思考力、社交性などが掲げられました。

本学に期待すること
自由記述でお尋ねしました。その結果、
質の高い授業、学科専門知識の習得、就職支
援、学習環境の充実・サポート、また人間的
な成長や地域問題の理解などを期待する声が
ありました。

大学生活への抱負
自由記述でお尋ねしました。その結果、
自分自身の人間的成長（自立、目標達成、就
職、夢）が最も多く、充実した学生生活（学
業とサークル・アルバイトの両立、無遅刻無
欠席、単位を落とさない）、続いて学科専門
知識の習得となりました。
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